



Сегодня, 21 августа, в столице Чувашии - Чебоксарах прошла традиционная августовская [конференция работников образования](#) .

В ней приняли участие Глава Чувашской Республики Михаил Игнатьев, депутаты Государственного Совета Чувашской Республики Николай Малов, Петр Краснов, Игорь Кушев, министр образования и молодежной политики Чувашской Республики Владимир Иванов, министр культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Вадим Ефимов, председатель Совета ректоров Чувашской Республики, ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова Андрей Александров, главы администраций районов и городов, руководители образовательных организаций, органов управления образованием, организаций работодателей, общественных и религиозных организаций, педагогической общественности, ветераны педагогического труда, всего около 900 человек.

[Глава Чувашской Республики Михаил Игнатьев](#)
поздравил участников конференции и
[вручил награды](#)
лучшим педагогам и инновационным образовательным организациям.

Вопросам развития математического, естественнонаучного образования в Чувашской Республике было посвящено [выступление](#) министра образования Владимира Иванова. Он подчеркнул, что «успех любой страны в 21 веке зависит от уровня математической науки, математического образования и математической грамотности всего населения». В своем докладе министр дал подробный анализ состояния математического и естественнонаучного образования в республике, определил задачи по повышению качества образования.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)

Первоисточник: http://gov.cap.ru/SiteMap.aspx?gov_id=13&id=1845673